

*Сегодня
в номере*

На заседании
правительства
Ленинградской области
Стр. 2.

Такие дела
на швейной фабрике
Стр. 2.

Программа ТВ
Стр. 2, 3.

Вы нам писали...
Стр. 4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Понедельник,
5 мая,
1997 года
№ 67
(12980)

ПРИСВОЕНО ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Указом Президента Российской Федерации от 16 апреля 1997 года № 357 за заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации» БЕЛЯЦКОЙ Евгении Тимофеевне — режиссеру народного театра кукол Сланцевского отдела культуры.

ПОМОЩЬ ДЕТСКОМУ ДОМУ

В декабре заведующая детским домом Е. А. Мыслева обратилась в городскую администрацию с просьбой оказать помощь в приобретении медицинского оборудования для лечения детей. Сомнений в том, что это необходимо, не было. Но не было у администрации и денег. Тогда Я. Я. Богданов обратился с просьбой о помощи детскому дому к Ф. А. Щедриновой, директору Сланцевского филиала государственной страховой фирмы «Росгосстрах — Ладо-Балт».

Накануне первомайского праздника в детском доме узнали приятную новость: Фаина Александровна Щедринова выделила детскому дому на покупку медицин-

ского оборудования 11 миллионов рублей.

Мы искренне благодарны Якову Яковлевичу и Фаине Александровне за оказанную поддержку, — сказала Елена Анатольевна Мыслева.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Будет служба

Во вторник, 6 мая, у православных — Радоница. Поминование усопших. В церкви Казанской Божией Матери в 8 часов будет служба.

Автобусы: с ДОКа в 6 час. 20 мин. и в 8 час. 10 мин. из Б. Полей — в 12.04 и в 12.58.

Рести из района ПОСЕВНАЯ будет сложной

На прошлой неделе состоялся областной семинар представителей муниципальных образований по вопросу готовности районов к начинаящимся посевным работам. Проходил он в АОЗТ «Красногвардейский» Гатчинского района, а вел его министр сельского хозяйства области Н. Н. Синых. Как сказал приветивший

участие в этом совещании начальник отдела сельского хозяйства и природопользования Сланцевского муниципального образования Р. М. Саитгареев, в речи министра и всех выступавших звучали тревога и озабоченность не только по поводу отсутствия должного финансирования сельскохозяйственной отрасли, но и в связи с затянувшимися похолоданиями. Все сошлись на одном: посевную нынче придется проводить в крайне сжатые сроки. А для этого от сельчан понадобится максимум собранности и терпения.

А. БЕДОВА.

ЖУРНАЛИСТАМ ГАЗЕТЫ

Ваш прошлый праздник — День печати. Всегда он шел за Первомаем. Для журналистской нашей братии Он нынче стал не отмечаем, И по известным нам причинам, По очень легкому почину Был отменен он высшей властью. Январским стал он.

Что ли, к счастью? Причин таких не понимаю. А потому как ваш соперник Всех журналистов поздравляю Я в этот майский

понедельник, Добро и правду защищайте, Людскую честь, любовь, свободу,

Тепло свое в статьях

отдайте Простому русскому народу.

Он вас поймет, спасибо скажет

За то, что с ним в строю идет,

Что журналист всегда на страже:

Во сне, на отдыхе, в работе!

Н. СИМЧЕНКОВ.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Правительство РФ 22 апреля приняло Постановление № 481 «Об утверждении перечня товаров, информации о которых должна содержать противопоказания для применения при отдельных видах заболеваний».

ИТАР-ТАСС. Более 20 процентов всех расходов россиян в I квартале приходилось на покупку иностранной валюты, сообщил Госкомстат РФ.

АФИ. Прибыль Сбербанка РФ за 1996 год превысила 14,5 трлн. рублей, в 1995 году этот показатель составил 4,3 трлн. рублей, сообщил представитель банка.

«ОТКРЫТОЕ РАДИО». Глава Государственной налоговой инспекции РФ А. Почкин заявил, что в ближайшие два месяца будут обнародованы фамилии физических лиц, получивших большие доходы и не уплативших с них налоги.

Есть договоренность

Мы уже сообщали о том, что в пассажирском автопредприятии сложилась кризисная ситуация. В не менее сложном положении находится на сегодняшний день и АО «Ленинградсланец» — Федеральный бюджет в качестве дотации профинансировал предприятие лишь на 30 процентов. И все же, несмотря на собственные проблемы, руководство АО «Ленинградсланец» идет на встречу транспортникам. По предварительной договоренности «Ленинградсланец» будет частично компенсировать затраты на содержание городских маршрутов № 3 и № 8. Подготовлены предложения по графику движения этих рейсов.

«На сегодняшний день мы готовы оплачивать пассажирские перевозки путем товарных взаиморасчетов», — отметил генеральный директор АО «Ленинградсланец» Г. Б. Фрайман.

В. ГАЛКИНА.

Новая выставка

8 мая в городском историко-краеведческом музее открывается новая выставка членов Союза художников, постоянного участника выставок Союза русских художников Владимира Лабутова. Она как бы подводит итог его 30-летней творческой деятельности. Работы В. Лабутова очень высоки по мастерству, и их можно встретить в музеях и частных коллекциях не только в России, но и во Франции, в Германии, Японии, Канаде.

На выставке будет представлено 51 полотно художника. Это пейзажи, натюрморты, портреты. В каждой работе Владимир Константинович призывает зрителей посмотреть и открыть новый мир, приглашает насладиться единением, тишиной и совершенной свободой.

Информация службы «01»

ПОДВЕЛ ДЫМОХОД

25 апреля в 19.35 в пожарную часть поступило сообщение о том, что в д. Замошье Старопольской волости горит рубленая баня и есть опасность загорания близрасположенного жилого дома. На вызов выезжали пожарные Выскатской и Сланцевской пожарных частей. Как сообщил дознаватель

ИГПН А. И. Анпилогов, не растерялись и оперативно сработали жители деревни. В общем-то, их силами пожар был локализован. Ущерб от пожара составил 1 миллион рублей. Основная причина загорания бани — неисправность дымохода дровяной печи.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Из криминального досье СМЕРТЬ НА ПРОВОДАХ

О том, что гр. Л. 1955 года рождения 2 апреля ушел из дома и не вернулся, родственники заявили в милицию 17 апреля. Через 9 дней, 26 апреля в дежурную часть поступило сообщение: на высоковольтной опоре в районе вентиляционного шурфа вблизи дороги на деревню Боровня обнаружен труп мужчины. На место происшествия выехала оперативно-следственная группа. Несколько часов понадобилось сотрудникам милиции, чтобы снять труп с 12-метровой высоты. Не составило особого труда догадаться, что гр. Л. забрался на такую высоту, чтобы украдь алюминиевый провод: потерпевший был в резиновых перчатках и с ножковкой по металлу в руках. В ходе проверки выяснилось, что потерпевший зацепился ногой за провод, находившийся под напряжением 35 кВ и был поражен током. Смерть наступила мгновенно.

«02» сообщает:

ДАЖЕ В ПОДУШКЕ НАШЛИ

25 апреля в ОВД обратился пенсионер, который сообщил о том, что при неизвестных обстоятельствах у него из квартиры пропали деньги в сумме 30 тысяч рублей, которые были спрятаны в подушке.

ИЗ КАЛУГИ В СЛАНЦЫ — ЗА СРОКОМ

Житель С.-Петербурга обратился в ОВД с заявлением о том, что в период с 12 по 25 апреля неизвестный проник в его дом, находившийся в д. Жилино Новосельской волости, и украл электрорубанок, подводное пневматическое ружье, 20 кг сахарного песка и крест с иконами. В ходе оперативно-следственных мероприятий задержан житель Калуги, подозреваемый в совершении этой кражи. Похищенное у него изъято.

УНЕС МНОГО

25 апреля в ОВД обратился житель Выскатки. Он рассказал о том, что в период с 16 по 20 апреля у него в гостях находились двое знакомых мужчин, с которыми он распивал спиртные напитки. После ухода «компаньонов» хозяин квартиры обнаружил пропажу мужского костюма, ковра и ковровой дорожки, сапог и других вещей, всего 23 наименования. У подозреваемого в совершении преступления похищенные вещи изъяты и возвращены владельцу.

Горячий телефон с 16 до 17 часов

Т. И. Турта несколько лет назад был награжден медалью «Ветеран труда». Но до пенсии ему осталось два года. Прочитав в газете за 18 апреля интервью «Еще раз о льготах», где начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова сказала, что «лица, которым присвоено звание «Ветеран труда», пользуются льготами по оплате жилья и коммунальных услуг независимо от того, продолжают ли они трудиться или ушли на заслуженный отдых». Тома Иванович обратился в управление социальной защиты за документами, подтверждающими его право на льготы. К сожалению, там он получил отказ. В статье 22 закона «О ветеранах» сказано: «Ветерану труда только при выходе на пенсию в качестве меры социальной защиты предоставляются льготы».

Для того, чтобы пользоваться льготами, предусмотренными законом «О ветеранах», Т. И. Турта нужно подождать два года, когда он выйдет на пенсию. Таков закон.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Педагогический класс Сланцевского учебно-производственного комбината занял I место в областной олимпиаде среди аналогичных классов. Эта победа — заслуга преподавателей Л. Н. Алексеевой, С. В. Ошиной и А. Шпунтовой.

23 апреля в Ленинградском государственном областном университете (г. Пушкин, Петербургское шоссе, 10) открылась и 29 апреля продолжила свою работу международная конференция «Педагогические чтения: философия, педагогика, образование».

С творческими отчетными концертами перед жителями своих деревень выступил 30 апреля коллектив Овсянченского Дома культуры, 1 мая — Загривского.

5 семей из деревни Новоселье от Дома русского народного творчества приняли участие в благотворительном марафоне «От сердца к сердцу», который прошел в Театре юного зрителя в Санкт-Петербурге.

ПЕРВЫМ ВОПРОСОМ — МЕДИЦИНА

21 апреля 1997 года состоялось заседание правительства Ленинградской области. По предложению председательствующего на нем губернатора области Вадима Густова первым был рассмотрен вопрос о положении дел в здравоохранении области и ходе реализации закона «О медицинском страховании граждан Российской Федерации». Докладчик — председатель Комитета по здравоохранению А. Я. Гриненко и почти все выступавшие — главные врачи района, главы муниципальных образований, работники медицинских учреждений говорили о том, что на очень низком уровне оказалось сегодня здравоохранение. Ряд показателей (количество койко-мест, заболеваемость туберкулезом, продолжительность лечения) в Ленинградской области выше общероссийского показателя. Например, из областного бюджета на одного человека в год выделяется сегодня 364 тысячи рублей (при 400 тысяч рублей по России). В некоторых районах уровень содержания и питания одного больного умудрился сократить до 3 тысяч рублей в день.

В то же время система медицинского страхования, как заметили многие, оказалась выгодной не больным и врачам, а часто лишь работникам тех многочисленных страховых компаний, которые действуют сегодня на территории области.

Как Наши интересы обеспечить работой фабрику

В этом году именем «Молодость» по-настоящему работали всего 20 дней, выполняя заказ фирмы «Саллине». Появилась ли возможность организовать работу фабрики более стабильно, а также ликвидировать задолженность по заработной плате, по платежам в бюджет и внебюджетные фонды? На эти и другие вопросы отвечает директор фабрики «Молодость» А. А. ХАРА.

— Действительно, в последние три года весной производство простоят. Дело в том, что основная наша работа строится на контрактах с зарубежными фирмами. Традиционно в феврале—марте на Западе проходит ярмарка, где заключаются договоры на поставку изделий. Только после этого заказы распределяются среди исполнителей. Как правило, первые заказы поступают в апреле. ЗАО «Маяк» также получило первые заказы, фабрики в Кронштадте и Выборге приступили к работе с 15 апреля. Заняты, которые будут выполнять наша фабрика, поступят в мае. Ориентировано работой будем загружены до сентября.

Таким образом, нынче зарубежные заказы составляют в объеме рабочего времени всего 40 процентов. Есть ли пути стопроцентной загрузки производства? Есть. Один из них видим в выполнении государственных и муниципальных заказов как районного, так и областного уровней. Еще в прошлом году мы выполнили заказы для городских муниципальных предприятий (ИКПЭП, горено, РТМО, «Водоканал» и т. д.) более чем на 400 млн. рублей. В этом году заключен договор с РТМО, находимся в работе.

Путем, наиболее важным для нас, является работа на российский рынок. Горячо приветствуя призыв Б. Н.

Внесем некоторую ясность

В газете мы уже писали о том, что руководство Сланцевского молокозавода закупило партию сухого молока в Татарии. Резонно возникла вопрос: а где же молоко из хозяйств нашего района?

За ответом мы обратились к самому главному на сегодняшний день поставщику молока — директору АО «Родина» В. А. Антонову. И вот что он сказал:

— Мы сейчас ежедневно производим в среднем 8,5 тонны молока, а в месяц это где-то 250 тонн. Таким образом я один мог бы перекрыть всю потребность в сырье нашего молокозавода. Однако договор у меня на месяц с местным переработчиком всего на 25 тонн. Это тот объем, за который мне руководство завода гарантирует оплату без задержек. На остальную продукцию у меня договор с «Петромолом», что в С.-Петербурге.

— Вот что говорит на этот счет директор АО «Сланцевский молочный завод» А. П. Андреев:

— Все, что сказал Валерий Александрович, так есть. Но я хотел бы сделать некоторые уточнения. Впервые, ежедневная потребность нашего завода в молоке составляет 15 тонн, а не 8,5. А все сельские АО, вместе взятые, не наберут этого. Да и не повезут они молоко к нам, не имея гарантии на своеобразную оплату за него. А я гарантию пока тоже не могу дать. И потому очень даже понимаю Антонова, который вынужден искать дополнительные точки сбыта своей продукции.

Трудно загадывать, станут ли эти пути поиска работы «спасательным кругом» для нашего коллектива. Делаем все возможное и надеемся на лучшее.

Подготовила
С. ШИШКИНА.

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Знамя труда» пришло письмо от гражданина В. из дома № 7 по ул. Горького, который написал о том, что по его наблюдениям, в ларьках, установленных рядом с домом, подросткам продают сигареты и спиртное.

Отвечает начальник отдела горбогов администрации В. Д. ГАЛАЧЕВА:

— С письмом Г. Васильева были ознакомлены сотрудники администрации, которые заставили, что эти торговые точки будут взяты под контроль.

Инцидент исчерпан

В конце апреля в деревне Скамья состоялась встреча местных жителей с инспекторами государственной рыбоинспекции, а также с командиром близлежащей пограничной заставы. На этой встрече, как рассказал рыбинспектор В. Б. Забелин, были даны исчерпывающие разъяснения относительно лова рыбы в реке Нарве возле деревни. На него имел право пограничники (в соответствии со специальным разрешением) в целях пополнения довольствия. Такое же право имеют и местные жители при наличии лицензий. Определены участки для лицензионного лова возле дамбы. Жители деревни купили пока 3 лицензии на 8–10 дней.

Надо полагать, что на

этот конфликт местного значения, возникший из-за того, где ловить рыбу пограничникам, а где деревенским жителям, исперчала себя.

Разумеется, при выходе на воду обязан отмечаться у пограничников как сам рыбинспектор, так и обычный рыбак. Могут возникнуть ситуации, когда такое разрешение рыбаку не будет дано. Тогда лицензия будет продлена.

Кроме того, рыбак обязан иметь лицензию, и орудия лова должны применять только разрешенные. В этот же вечер рыбинспекторами и сотрудниками Сланцевского ОВД на ручье Драгобор составлены протоколы на троих граждан за применение остроги.

3. ФЕДОРОВА.

ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро.

9.00 12.00, 15.00, 18.00, 00.30 Новости.

9.15 18.20 «Девушка по имени Судьба», сериал.

9.35 Приглашение к музыке.

10.20 Поле чудес.

11.20 Джентльмен-шоу.

12.15 «Секретный фарватер».

12.45 Информ-ТВ.

13.45 «Футбольное обозрение».

14.15 «Парижские тайны Эльдара Рязанова».

15.20 Мультфильм.

15.45 Эксповестник.

16.05 Звездный час.

16.25 1.30 Товары—почтой.

17.10 ..До 16 и старше.

17.35 Вокруг света.

19.00 Час Пик.

19.25 Джентльмен-шоу.

19.55 «Трагедия века», «Бесмертный гарнизон».

20.45 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Время.

21.45 «Хроника ликующего бомбардировщика», х. ф.

23.15 Театр + ТВ.

23.45 КАНАЛ «РОССИЯ»

13.55 Магазин недвижимости.

14.20 Ти-маркет.

14.45 Автограф.

15.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

15.30 Образ жизни.

16.20 Эксповестник.

16.45 «Нико и его друзья».

17.15 Там-там-новости.

17.25 Лукоморье.

17.50 Посмотри на себя.

18.00 Красная книга.

18.15 Содружество. Сообщество Союз.

18.45 Россияне.

19.05 «Санта-Барбара».

19.35 Добрый вечер.

20.35 «Чудаки», х. ф.

23.30 «Звездный дождь» в Каннах».

23.40 Муз. шоу.

ЧЕТВЕРГ, 8 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро.

9.00 12.00, 15.00, 18.00, 00.10 Новости.

9.15 18.20 «Девушка по имени Судьба», сериал.

9.35 Приглашение к музыке.

10.20 ..До 16 и старше.

11.20 ..До 16 и старше.

12.15 ..До 16 и старше.

13.15 ..До 16 и старше.

14.00 ..До 16 и старше.

14.35 Советы садоводам.

15.10 ..До 16 и старше.

15.30 ..До 16 и старше.

16.05 ..До 16 и старше.

16.30 ..До 16 и старше.

17.15 ..До 16 и старше.

17.35 ..До 16 и старше.

19.00 ..До 16 и старше.

19.25 ..До 16 и старше.

20.00 ..До 16 и старше.

20.30 ..До 16 и старше.

21.00 ..До 16 и старше.

21.45 ..До 16 и старше.

22.00 ..До 16 и старше.

22.30 ..До 16 и старше.

23.00 ..До 16 и старше.

23.30 ..До 16 и старше.

23.45 ..До 16 и старше.

24.00 ..До 16 и старше.

24.30 ..До 16 и старше.

25.00 ..До 16 и старше.

25.30 ..До 16 и старше.

26.00 ..До 16 и старше.

26.30 ..До 16 и старше.

27.00 ..До 16 и старше.

27.30 ..До 16 и старше.

28.00 ..До 16 и старше.

28.30 ..До 16 и старше.

29.00 ..До 16 и старше.

29.30 ..До 16 и старше.

30.00 ..До 16 и старше.

30.30 ..До 16 и старше.

31.00 ..До 16 и старше.

31.30 ..До 16 и старше.

32.00 ..До 16 и старше.

32.30 ..До 16 и старше.

33.00 ..До 16 и старше.

33.30 ..До 16 и старше.

34.00 ..До 16 и старше.

34.30 ..До 16 и старше.

35.00 ..До 16 и старше.

35.30 ..До 16 и старше.

36.00 ..До 16 и старше.

**Раздел
«ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ»**
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

**ПОВТОРЕНИЕ
С ПОПРАВКОЙ**
ВОПРОС: «Муж с женой
решили развестись. Муж
обещает через полгода ку-
пить квартиру. Можно ли
до развода заключить до-
говор или контракт о том,
что он обязуется это сде-
лать, а потом развестись?
Будет ли документ иметь
силу и каким образом мож-
но потребовать его выпол-
нения?».

ОТВЕТ: «Действующий
с 1.03.96 г. Семейный ко-
декс позволяет в любое
время в период брака за-
ключить брачный договор
(контракт). Об этом говор-
ится в главе 8 кодекса.

Такой контракт **ДОЛ-
ЖЕН БЫТЬ** нотариально
удостоверен, в нем могут
содержаться права и обя-
занности супругов, в т. ч.
после расторжения брака.
В том случае, если в дого-
воре не предусмотрен порядок
реализации указанных
в нем прав и обязанностей,
его исполнения можно до-
биваться в судебном порядке.

ВОПРОС: «Могут ли ин-
валиды 3-й группы пользо-
ваться бесплатным проез-
дом в пригородных автобу-
сах? Распространяются ли
льготы по оплате коммуна-
льных услуг на всю семью
инвалида 2-й группы или
только на него самого?»

Почему не действуют
льготы по коммунальным
услугам для инвалидов
1-й группы, ветеранов тру-
да?».

ОТВЕТ: «В законе «О социальной защите инвалидов в РФ» в ст. 30 сказано, что все инвалиды, независимо от группы инвалидности, имеют право на бесплатный проезд на всех видах транспорта общего по-
льзования городского и при-
городного сообщения, кроме такси.

В этом же законе в ст. 17 сказано, что льготы по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляются только самим инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов. Однако некоторыми законами предусмотрено предоставление льгот не только самим инвалидам, но и членам их семей. Такие льготы, например, установлены для инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов боевых действий на территории других го-
сударств, инвалидам-членам семьи.

В местном бюджете на 1997 г. утверждено, что расходы, связанные с предоставлением льгот различным категориям населения на основании действующих федеральных законов, заложены в дотациях, предоставляемых местным бюджетом СПАТП, ЖПЭП и т. д. Поэтому отказы этих организаций в предоставлении льгот являются совершенно необоснованными, так же, как и раньше, когда эти расходы им не компенсировались из местного бюджета».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие лица.

О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Пожары на промышленных предприятиях возникают в большинстве случаев от неисправностей технологического оборудования, электроустановок, неосторожного обращения с огнем, нарушения правил пожарной безопасности при проведении огневых работ. Самыми распространенными источниками зажигания на предприятиях являются: искры при коротких замыканиях; теплота, выделяющаяся при перегрузках электрических сетей, машин и аппаратов, больших переходных сопротивлениях; теплота, выделяющаяся при трении во время скольжения подшипников, дисков ременных передач, а также при проходе газов под высоким давлением; искры, образующиеся при ударах металлических деталей друг о друга; теплота, выделяющаяся при химическом взаимодействии неко-

торых веществ и материалов.

Большое значение для устранения причин возникновения пожаров имеет четко организованное проведение противопожарного инструктажа и занятий по пожарно-техническому минимуму с рабочими и служащими предприятий. На всех промышленных предприятиях в соответствии с «Положением о добровольных пожарных дружинах на промышленных предприятиях и других объектах министерств и ведомств» организуются добровольные пожарные дружины, которые проводят разъяснительную работу среди рабочих и служащих о соблюдении противопожарного режима, ведут надзор за исправным состоянием средств пожаротушения, принимают участие в ликвидации пожаров.

Для выполнения противо-

пожарного режима, как правило, не требуется значительных материальных затрат. Ежедневная уборка помещений от сгораемых отходов производства, соблюдение мер предосторожности при огневых работах и пользовании нагревательными приборами, устранение причин утечки газа или горючих жидкостей из технологического оборудования и приборов отопления, постоянный контроль за применением стандартных электропредохранителей и целостностью осветительной электроаппаратуры, оборудования, мест для курения, установка металлических ящиков с крышками для сбора промасленных обтирочных материалов и сгораемых отходов, тщательный осмотр помещений после работы и т. п. Все эти условия противопожарного режима не требуют выделения специальных ассигнований. На каждом предприятии должен быть установлен постоянный надзор за состоянием средств пожаротушения: внутренних и наружных водопроводов, огнетушителей, спринклерного и дренчерного оборудования, автоматичес-

кой пожарной сигнализации и т. д. Пожарное оборудование и инвентарь необходимо содержать в исправном состоянии и располагать на видных и доступных местах в любое время суток.

За последние годы на предприятиях нашего города произошло несколько пожаров, которые принесли значительный материальный ущерб. На некоторых из них погибли люди, как, например, 22 июня 1995 года в СРСУ-6 из-за нарушения правил эксплуатации электрообогревательного прибора произошел пожар в сауне, где погиб сторож Р. Н. Жук, 1947 г. р.; 22 января 1996 года в бытовке энергоцеха АО «Полимер» из-за неосторожного обращения с огнем погиб Г. А. Яблков, 1937 г. р.

В соответствии с Законом РФ «О пожарной безопасности» должностные лица и граждане за нарушение требований пожарной безопасности привлекаются к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности.

**Е. УСТИНОВА,
инженер ИГПН.**

Сплав юности, красоты

и спортивного азарта

Кто сказал, что женский баскетбол менее зрелищен, чем мужской? Быть может, в профессиональном спорте это и так, но среди спортсменов — любителей матчи с участием команд девушек по азарту борьбы, накалу страсти да и техническому мастерству подчас нисколько не уступают игре мужчин. Что и подтвердило первенство города среди девушек до 20 лет, в котором участвовали все сильнейшие команды молодых баскетболисток. Особый интерес соревнованиям придало участие вне конкурса молодежной сборной под руководством играющего тренера команды Е. В. Рапиной, в составе которой выступали такие известные в недавнем прошлом баскетболистки, как неоднократные победители и призеры городских соревнований среди школьников О. Федорова, В. Семенова, Н. Черванева, Н. Кузьмина, А. Орехова, О. Стрельцова, И. Кузнецова. Именно в матчах с этой опытной командой их молодые соперницы и сдавали экзамен на мастерство, спортивную зрелость, волевые качества. Лучше всех этот своеобразный экзамен сдали девушки средней школы № 1. А вот в споре за призовые места городского первенства ни одной из команд не удалось избежать поражений. Три команды набрали одинаковое количество оч-

ков, и победитель определялся по лучшей разнице заброшенных и пропущенных мячей. В итоге чемпионами города Сланцы 1997 года стали игроки самой молодой команды — школы № 5 (тренер — В. Б. Никитин). На втором месте — команда средней школы № 1 (тренер — А. П. Антоненков), на третьем месте — сборная учащихся и выпускников школы № 4 (тренер — А. И. Дубровин). Успешно дебютировала команда Сланцевского индустриального техникума, занявшая 4 место. Лишь недостаток игрового и соревновательного опыта помешал студенткам техникума вмешаться в спор лидеров женского баскетбола нашего города.

В ходе турнира своей технической подготовленностью и мастерством особенно отличились М. Сорокина (школа № 1), И. Сергеева (школа № 5), О. Федорова (молодежная сборная). Лучше всех штрафные броски во время матчей турнира выполняла И. Козлова (школа № 1 — 46,7 процента). Больше всех точных 3-очковых бросков сделала Е. Рапина (молодежная сборная — 1,5 за игру). А самым результативным игроком турнира стала Ю. Морозова (школа № 5 — 81 очко).

**В. БОРИСОВ,
внешт. корр.**

На чем же мне доехать?

«Я — инвалид войны. Имею право на бесплатный проезд 1 раз в год. Но как мне быть, если до места назначения не доехать на одном виде транспорта? К примеру, я в аэропорт «Пулково» прилетаю на само-

лете, а до Сланцев надо на поезде добраться, либо могу на автобусе?

**И. ПОПОВ,
житель города».**

Отвечает заместитель заведующей отделения со-

вопожарного режима, как правило, не требуется значительных материальных затрат. Ежедневная уборка помещений от сгораемых отходов производства, соблюдение мер предосторожности при огневых работах и пользовании нагревательными приборами, устранение причин утечки газа или горючих жидкостей из технологического оборудования и приборов отопления, постоянный контроль за применением стандартных электропредохранителей и целостностью осветительной электроаппаратуры, оборудования, мест для курения, установка металлических ящиков с крышками для сбора промасленных обтирочных материалов и сгораемых отходов, тщательный осмотр помещений после работы и т. п. Все эти условия противопожарного режима не требуют выделения специальных ассигнований. На каждом предприятии должен быть установлен постоянный надзор за состоянием средств пожаротушения: внутренних и наружных водопроводов, огнетушителей, спринклерного и дренчерного оборудования, автоматичес-

кие, честные, порядочные люди. Они всегда делают толковые замечания, а если и наказывают, то объясняют, в чем вина. Хотелось бы, чтобы такое было всегда. Я сорок лет работаю водителем, и приходилось видеть всякое. Но сотрудникам вашего поста я говорю спасибо.

Водитель центральной районной больницы г. Кингисеппа М. П. ПОЛОВЧЕНЯ».

С благодарностью к работникам отделения ГАИ

Нечасто в наше время можно услышать слова благодарности в адрес сотрудников ГАИ. Тем более от водителей, которым больше всего достается замечаний и штрафов. А вот что пишет нам житель Кингисеппа:

«Прошу вас объявить благодарность сотрудникам поста ГАИ на трассе Сланцы — Кингисепп — В. М. Сохранному и А. Ю. Павлову, а также их сменщикам. Это грамотные, вежливые, принципиальные, добросовест-

Приятный сюрприз

Нам — восьми актерам Народного молодежного театра «БУМС» был сделан неожиданный сюрприз — поездка в Мюзик-холл на один из концертов гастролировавшего в Санкт-Петербурге Московского театра «Гжель».

Тяготение к истокам народной мудрости, духовности определило творческую направленность театра танца «Гжель». Мы увидели множество танцевальных сцен, хореографических картин и жанровых миниатюр. Можно бы бесконечно долго писать и рассказывать о сказочных костюмах, об их цветовой гамме в сочетании со светом и музыкой. Подлинный восторг у нас вызвали ожившие герой ро-

списей Палеха, мерцающая позолотой Хохлома, персонажи Дымковской игрушки. Вызвали изумление своим великолепием ожившие в танце Павлово - Посадские узоры, царство красок фильтри.

Режиссер Народного театра «БУМС» Л. И. Бобилова и актеры благодаря лидеров Сланцевской городской патриотической организации ЛДПР А. Ф. Бондаренко и В. И. Калинина, директора МП «Рынок» В. Н. Жукотанского за преподнесенный подарок — поездка состоялась благодаря финансовой поддержке, оказанной ими.

Р. РОМИЧЕВ, С. ЩЕЛКОВ, Д. АКИМОВ, П. ШАКУРИН, актеры Народного театра «БУМС».

Частные объявления

Куплю квартиру, дом в Сланцах, Сланцевском р-не. Тел. в СПб 534-64-05 (Оля).

Продается 3-комн. кв. в г. Сланцы. Тел. 74-187.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирала Пугацевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Пашкова А. Н.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00 Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 4788. Заказ 908.